
第一学期期中七年级数学答案
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17. （1）乘法分配律 去括号法则 加法交换律 …………………3分

（2）不正确 第四步错误 ………………………………………………4分

32 58 yx  ……………………………………………………………6分

18. 每个图 2分，共 6分

从正面看 从左面看 从上面看

19.解：（1）298 ……………………………………………………………1分

（2）22﹣（﹣9）＝22+9 ＝31 …………………………………………2分

答：销售量最多的一天比销售量最少的一天多销售 31千克； ………3分

（3）（+6﹣3﹣5+14﹣9+22﹣6+100×7）×（33﹣3） ………………5分

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

答案 A A D B B C C D C B



＝ 719×30

＝ 21570 ………………………………………………………………6分

答：赵师傅本周一共收入 21570元． ……………………………………7分

20. 解（1）方案一构造的圆柱体积为：
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答：方案一构造的圆柱体积大. ………………………………………4分

（3）当以长方形的长所在的直线为轴旋转时，所得的圆柱体积为：

 486692  …………………………………………………………6分

当以长方形的长所在的直线为轴旋转时，所得的圆柱体积为：

 324962  …………………………………………………………7分

答：圆柱体积为 486 3cm 或 324 3cm ……………………………………8分

21. （1）  yx 2 …………………………………………………………1分
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答：求美术社团有 
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（4）当 65x ， 40y 时， 1073
2
406523

2
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yx …………8分

答：当 65x ， 40y 时，美术社团有 107人. ……………………9分

22. 解：（1）设 2022432 555551  s . ① ………………………1分

将等式两边同时乘以 5得：

  20234322022432 5555555555155  s . ② ………2 分

②式减①式得： 154 2023 s ……………………………………………3分

即
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152023 
s ． ……………………………………………………………4分
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  .
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…………………………………………………………………7分

23. 解（1）0 …………………………………………………………………1分
（2）解：AB = 6﹣（﹣4）＝10， ……………………………………………2分

因为点 P 是 AB 中点，所以 AP = BP = 10÷2＝5， ………………………3分

当点 P 未返回时：5÷2＝2.5，………………………………………………4分

当点 P 返回时：（10+5）÷2＝7.5． ………………………………………5分

答：当点 P 是 AB 的中点时 t＝2.5 或 7.5；

（3）2t 或 20﹣2t ; ……………………………………………………………9分

（4）2t - 4或 16﹣2t . …………………………………………………………13分

说明：（3）和（4）两个答案写对其中一个给两分.


